
 
 
 

             21o ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΣΕΡΙΟΤ 
 

Αγαπθτοί γονείσ, 
 
Σασ ενθμερώνουμε ότι από τθ Δευτζρα 10/5/2021 επαναλειτουργεί δια ηώςθσ το ςχολείο. 
Σφμφωνα με το ΦΕΚ 1825/5-5-2021 και τθν εγκφκλιο 50209/ΓΔ4/5-5-2021 του Υπουργείου 
Παιδείασ το νζο μζτρο προςταςίασ ενάντια ςτθ διαςπορά του κορονοϊοφ, που ζρχεται να 
προςτεκεί ςε αυτά που ιδθ γνωρίηετε (υποχρεωτικι μάςκα, τιρθςθ αποςτάςεων 
αςφαλείασ , ςχολαςτικι κακαριότθτα, απολφμανςθ χεριών, διαφορετικζσ ώρεσ 
προςζλευςθσ και αποχώρθςθσ, κλπ.), αφορά ςτθ διενζργεια υποχρεωτικών 
αυτοδιαγνωςτικών ελζγχων (self-test) από όλα τα μζλθ τθσ κάκε ςχολικισ μονάδασ 
(μακθτζσ, εκπαιδευτικοφσ και λοιπό προςωπικό). Τα τεςτ αυτά κα διατίκενται δωρεάν από 
τα φαρμακεία με τθν επίδειξθ του ΑΜΚΑ του μακθτι και κάποιου ςτοιχείου ταυτοποίθςθσ 
του γονζα (π.χ. αςτυνομικι ταυτότθτα).  
Συγκεκριμζνα,  διατίκενται ςε κάκε μακθτι και εκπαιδευτικό δφο self-test τθν εβδομάδα. 
Ζνα κα πρζπει να διενεργείται τθν Κυριακι και ζνα τθν Τετάρτθ, δθλαδι ζωσ και 24 ώρεσ 
πριν από τθν προςζλευςθ ςτθ ςχολικι μονάδα. Είναι ευνόθτο ότι για τουσ μακθτζσ του 
Δθμοτικοφ, το self-test κα γίνεται με τθ βοικεια του γονζα/κθδεμόνα.  
Μετά τθ διενζργεια του test, το αποτζλεςμα, κετικό ι αρνθτικό, υποβάλλεται 

ςτθν θλεκτρονικι πλατφόρμα self-testing.gov.gr, θ οποία είναι προςβάςιμθ μζςω τθσ 

Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ (gov.gr - ΕΨΠ) και, αφοφ επιλεγεί θ 

κατθγορία «Σχολικι Κάρτα για COVID-19», ςτθ ςυνζχεια γίνεται θ αυκεντικοποίθςθ με τθ 

χριςθ των κωδικών του taxisnet.  Εάν το αποτζλεςμα του self-test είναι αρνθτικό, εκδίδεται 

από τθν πλατφόρμα ςχολική κάρτα αρνητικοφ αποτελζςματοσ, τθν οποία πρζπει να 

εκτυπώςετε, ώςτε να μπορεί ο/θ μακθτισ/τρια να τθν επιδείξει κατά τθν προςζλευςι 

του/τθσ ςτο ςχολείο.  

Οι μαθητζσ θα πρζπει να επιδεικνφουν ςτην είςοδο του ςχολείου το ςχετικό ζγγραφο 

(για την ευκολία και την ταχφτητα τησ διαδικαςίασ θα το ζχουν ςτο χζρι τουσ) ώςτε ςε 

περίπτωςη που κάποιοσ/α το ζχει ξεχάςει άμεςα να ενημερώνεται ο γονζασ του για να το 

φζρει. τη ςυνζχεια ο δάςκαλοσ που ζχει την 1η ώρα μάθημα θα ελζγχει την ορθότητα 

του ςχετικοφ εντφπου (ςωςτό ονοματεπώνυμο μαθητή, ςωςτή ημερομηνία διεξαγωγήσ 

του test κλπ). 

Σο ζντυπο δεν θα παραδίδεται ςτον εκπαιδευτικό παρά μόνον θα επιδεικνφεται. Eπίςησ, 

οι μαθητζσ την Σετάρτη το βράδυ θα πρζπει να κάνουν το 2ο self test  και να εκδώςουν τη 

νζα κάρτα ςτην οποία θα αναφζρεται η νζα ημερομηνία διεξαγωγήσ του test. 

Σε περίπτωςθ που το αποτζλεςμα του self-test είναι κετικό, εκτυπώνεται κάρτα κετικοφ 
αποτελζςματοσ και ςτθ ςυνζχεια πρζπει να διενεργθκεί δωρεάν επαναλθπτικόσ ζλεγχοσ ςε 
δθμόςια δομι εντόσ 24 ωρών. Εάν το αποτζλεςμα του δωρεάν επαναλθπτικοφ ελζγχου 
είναι αρνθτικό, τότε εκδίδεται ςχετικι βεβαίωςθ από τθ δθμόςια δομι, με τθν οποία 
βεβαιώνεται το αρνθτικό αποτζλεςμα. Στθν περίπτωςθ αυτι, ο/θ μακθτισ/τρια επιςτρζφει 
ςτον χώρο τθσ ςχολικισ μονάδασ, επιδεικνφοντασ τθ ςχετικι βεβαίωςθ. Ο επαναλθπτικόσ 
ζλεγχοσ μπορεί να γίνει και ςε ιδιωτικό κζντρο με επιβάρυνςθ του εξεταηόμενου. Και ςε 
αυτι τθν περίπτωςθ, ο/θ μακθτισ/τρια επιςτρζφει ςτο ςχολείο επιδεικνφοντασ βεβαίωςθ 
αρνθτικοφ αποτελζςματοσ. 

Είναι προφανζσ ότι μακθτισ/τρια με κετικό test ΔΕΝ ΠΡΟΕΡΧΕΣΑΙ ςτο ςχολείο, ο 

γονζασ ενθμερώνει άμεςα το ςχολείο, και ακολουκεί τθ διαδικαςία που προβλζπεται από 

τον ΕΟΔΥ. 



Σε περίπτωςθ αδυναμίασ εκτφπωςθσ τθσ ςχολικισ κάρτασ COVID-19 κετικοφ ι αρνθτικοφ 
αποτελζςματοσ για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, αυτι μπορεί να ςυμπλθρωκεί και να 
υπογραφεί και χειρόγραφα από τουσ γονείσ/ κθδεμόνεσ των ανθλίκων μακθτών/τριών, 
ςφμφωνα με το Παράρτημα Ι,  που επιςυνάπτεται: 

 
 
 
Τζλοσ, κα πρζπει να επιςθμανκεί ότι αντί του δωρεάν  self-test οι μακθτζσ/τριεσ μποροφν 
να επιλζξουν τθ διεξαγωγι διαγνωςτικοφ ελζγχου (rapid test ι PCR test) από επαγγελματία 
υγείασ, είτε δωρεάν ςε δθμόςια δομι, είτε με επιβάρυνςι τουσ ςε ιδιωτικι δομι. Εάν ο 
διαγνωςτικόσ ζλεγχοσ (rapid test ι PCR test) είναι αρνθτικόσ, τότε ςυντάςςεται χειρόγραφθ 
βεβαίωςθ αρνθτικοφ αποτελζςματοσ και υπογράφεται από τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των 
ανθλίκων μακθτών/τριών, ςφμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ,  που επιςυνάπτεται: 



 
 

Μαθητζσ/τριεσ που δεν θα προςκομίςουν τη ςχετική βεβαίωςη εκ του νόμου δε 
θα γίνουν δεκτοί ςτα μαθήματα,  θα χρεωθοφν με απουςίεσ, και οι γονείσ τουσ θα 
κληθοφν ΑΜΕΑ να τα παραλάβουν.  

Με τθν πεποίκθςθ ότι όλοι μασ αντιλαμβανόμαςτε τθν κριςιμότθτα τθσ κατάςταςθσ 
και τθν αναγκαιότθτα τιρθςθσ αυτοφ του τόςο ςθμαντικοφ μζτρου προςταςίασ για τθν 
υγεία όλων μασ, κα είμαςτε τθ Δευτζρα 10/5/2021 και πάλι ςτο ςχολείο μασ, τθρώντασ τισ 
ώρεσ προςζλευςθσ και αποχώρθςθσ, φορώντασ τισ μάςκεσ μασ και ζχοντασ κάνει το 
απαραίτθτο self-test. 
  
                           Σο Ολοήμερο θα λειτουργήςει κανονικά από 10/5/2021. 
 

ασ ευχαριςτοφμε για τη ςυνεργαςία! 
 

                                               Από τη Διεφθυνςη του χολείου 
 
 

 


